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Аналитическая справка 

о результатах проведения опроса  работодателей 

об удовлетворенности качеством подготовки специалистов в   Автономной некоммерской 

организации среднего профессионального образования «Уфимский социально – правовой 

техникум» (АНО «Сопрате») 

(2021-2022 учеб. год) 

 Специальность: 40.02.01 Право и организация социального обеспечения; 

Форма обучения - заочная 

Дата анкетирования:  12-25 февраля 2022 года; 

      Цель проведения анкетирования – выяснить оценку  удовлетворенности работодателей 

качеством подготовки выпускников нашего техникума. Эти данные  будут полезны для улуч-

шения работы АНО «Сопрате» по  организации подготовки специалистов.  

     В анкетировании приняли участие специалисты следующих профильных организаций: 

1. Региональное отделение ПФР в Республике Башкортостан; 

2. Отделение ПФР по РБ, Клиентская служба (на правах отдела) в Калининском 

районе г. Уфы; 

3. Отделение ПФР по РБ, Клиентская служба (на правах отдела) в Советском  рай-

оне г. Уфы; 

4. Филиал ГКУ Республиканский центр социальной поддержки населения по г. Уфе 

Республики Башкортостан; 

5. Отдел опеки и попечительства Администрации городского круга город Уфа Рес-

публики Башкортостан; 

6. ГБУ РБ Семейный центр «Вместе»; 

7. АНО Центр социального обслуживания населения «Социум+» по г. Уфе Респуб-

лики Башкортостан; 

8. ГБУ РБ Южный МЦ «Семья», Служба семьи в Кугарчинском районе. 

Всего 8 человек приняли участие в опросе. 

Анкета содержит 10 вопросов, ответы на которые позволяют увидеть обобщенную кар-

тину качества подготовки специалистов в сфере социального обеспечения. 

Опрос работодателей  проводился в рамках внутренней оценки качества образования. 

Анализ результатов показал положительные и проблемные стороны организации образователь-

ного процесса.  

Результаты приведены в таблице.   
Вопрос анкеты Параметры ответов Результаты опро-

са (чел.) 
1.Насколько Вы удо-

влетворены уровнем теоре-

тической подготовки вы-

пускников, умением приме-

нять теоретические знания в  

профессиональной деятель-

ности. 

 

полностью удовлетворен(а) 4 

скорее удовлетворен(а) 3 

не очень удовлетворен(а) 1 

скорее не удовлетворен(а) 0 

затрудняюсь ответить 0 

2.Насколько Вы удо-

влетворены уровнем практи-

ческой подготовки выпуск-

ников, уровнем сформиро-

ванности  практических 

навыков? 

 

полностью удовлетворен(а) 2 

скорее удовлетворен(а) 4 

не очень удовлетворен(а) 2 

скорее не удовлетворен(а) 0 

затрудняюсь ответить 0 

3. На каком уровне,  

на Ваш взгляд сформирова-

ны у выпускников общие и 

профессиональные компе-

тенции, способность решать 

профессиональные задачи на 

достаточный уровень для решения профессио-

нальных задач 

3 

удовлетворительный уровень для решения про-

фессиональных задач 

2 

недостаточный уровень для решения профес- 0 
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основе знаний, умений, прак-

тического опыта? 
сиональных задач 

затрудняюсь ответить 3 
4. Насколько Вы удо-

влетворены способностью 

выпускников  к  адаптации 

(скорость адаптации,  стрес-

соустойчивость, умение вос-

становить силы)? 

полностью удовлетворен(а) 2 

скорее удовлетворен(а) 4 

не очень удовлетворен(а) 2 

скорее не удовлетворен(а) 0 

затрудняюсь ответить 0 
5. Насколько Вы удо-

влетворены коммуникатив-

ными  качествами выпуск-

ников: 

- способность нала-

живать контакты в коллек-

тиве;  

- культура общения. 

- правильно органи-

зовывать психологический 

контакт с клиентами (потре-

бителями услуг)? 

 

полностью удовлетворен(а) 5 

скорее удовлетворен(а) 2 

не очень удовлетворен(а) 1 

скорее не удовлетворен(а) 0 

затрудняюсь ответить 0 

 

6. Насколько Вы удо-

влетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпуск-

ников?  

 

полностью удовлетворен(а) 5 

скорее удовлетворен(а) 2 

не очень удовлетворен(а) 1 

скорее не удовлетворен(а) 0 

затрудняюсь ответить 0 

 
7. Насколько Вы удо-

влетворены способностью 

выпускников к: 

 - самообразованию; 

 -  планированию по-

вышения квалификации; 

 -  способностью са-

мостоятельно усваивать но-

вые знания? 

полностью удовлетворен(а) 5 

скорее удовлетворен(а) 2 

не очень удовлетворен(а) 1 

скорее не удовлетворен(а) 0 

затрудняюсь ответить 0 

 

8.  Насколько  Вы  

удовлетворены  способно-

стью  выпускника  ориенти-

роваться в условиях посто-

янного изменения правовой 

базы?  

 

полностью удовлетворен(а) 5 

скорее удовлетворен(а) 2 

не очень удовлетворен(а) 1 

скорее не удовлетворен(а) 0 

затрудняюсь ответить 0 

 
9. Насколько  Вы  

удовлетворены  способно-

стью  выпускника  владеть  

информационными техноло-

гиями? 

полностью удовлетворен(а) 4 

скорее удовлетворен(а) 4 

не очень удовлетворен(а) 0 

скорее не удовлетворен(а) 0 

затрудняюсь ответить 0 
10. Что, по Вашему 

мнению, следует улучшить в 

подготовке выпускников? 

 

См анализ опроса.  

  

 

По результатам опроса можно сделать следующие выводы: 

В целом теоретическая подготовка выпускников находится на достаточно высоком 

уровне. Выпускники показывают хорошее знание законодательства, практики его применения, 

действия нормативных правовых актов во времени, пространстве и по кругу лиц.   
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